
我的糖果罐美术活动教案(汇总5篇)
作为一位无私奉献的人民教师，总归要编写教案，借助教案
可以有效提升自己的教学能力。大家想知道怎么样才能写一
篇比较优质的教案吗？以下是小编为大家收集的教案范文，
仅供参考，大家一起来看看吧。

我的糖果罐美术活动教案篇一

小班美术包糖果教案反思主要包含了活动目标，活动准备，
活动过程，活动反思等内容，知道过年的时候，人们有摆放
糖果、瓜子、糕点等供别人来拜年的时候食用的习俗，加深
对过年风俗习惯的了解，培养幼儿动手操作的.能力，并能根
据所观察到得现象大胆地在同伴之间交流，适合幼儿园老师
们上小班美术活动活动目标：

1、知道过年的时候，人们有摆放糖果、瓜子、糕点等供别人
来拜年的时候食用的习俗，加深对过年风俗习惯的了解。

2、培养幼儿动手操作的能力，并能根据所观察到得现象大胆
地在同伴之间交流。

3、让幼儿体验自主、独立、创造的能力。

4、引导幼儿能用辅助材料丰富作品，培养他们大胆创新能力。

5、喜欢参加艺术活动，并能大胆地表现自己的情感和体验。

活动准备：

旧糖纸、糖块状泡沫塑料或橡皮泥、纸碟子。

活动过程：



2、布置幼儿学习包糖果。发给幼儿旧糖纸、泡沫塑料若
干(如果是用橡皮泥代替泡沫塑料的，要先教幼儿学习用橡皮
泥搓糖果)。示范指导幼儿用旧糖纸、泡沫塑料包糖果。

3、发给幼儿纸碟子，让他们把自己包好的糖果摆放在碟子里，
供布置活动室时使用。

活动反思：

看到孩子能兴致勃勃进行探索，我更进一步感受到确实兴趣
是孩子们进行探究性学习的动力，探索始终来自孩子的兴趣，
而我们只有追随孩子的兴趣同时给予适时的帮助，为他们提
供充分而多样的操作材料，努力成为孩子活动的支持者、合
作者、引导者。我想无论对于小、中、大班的孩子，只要你
的内容真正符合孩子兴趣需要，有利于每一个幼儿提高和发
展的活动，就是成功的活动！

文档为doc格式

我的糖果罐美术活动教案篇二

刚入小班的幼儿，对一切的学习内容都比较感兴趣，求知欲
也比较浓，特别对于画画特别的喜爱，经常对走廊里的画欣
赏来欣赏去的。还嚷着也要画，为了满足孩子的这种良好的
求知欲，设计了活动。

活动目标

1、会用各种材料在报纸上大胆的作画。

2、体验活动时愉悦的情趣。

3、培养幼儿动手操作的能力，并能根据所观察到得现象大胆
地在同伴之间交流。



4、让幼儿体验自主、独立、创造的能力。

5、培养幼儿的技巧和艺术气质。

重点难点

幼儿能大胆的使用各种材料在报纸上作画

活动准备

1、材料准备：马克笔、油画棒、水彩笔、水粉笔、各种水彩
水粉颜料若干。

2、场地布置：地上、桌上、墙上、画架上铺满报纸。

3、cd片《排箫》及cd放音机。

活动过程

（活动过程的表述不必详细到将教师、学生的所有对话、活
动逐字记录，但是应该把活动的主要环节很清楚地再现，即
开始环节、基本环节、结束环节、延伸环节。注：重点表述
基本环节）

1、教师带领幼儿到布置有报纸的室内谈话。

（1）这里有什么？（报纸）

（2）报纸都放在哪里了？

（3）报纸上可以做什么？

2、幼儿和教师讨论“可以在报纸上画画”。

（1）用什么来画呢？



（老师介绍各种绘画材料：马克笔、油画棒、水彩笔、水粉
笔等，想用哪种材料就用哪种材料。）

（2）怎么画呢？

（幼儿讨论后，教师：想画什么就画什么，想怎么画就怎么
画，要画大大的。

3、幼儿尝试、体验在报纸上画画。（播放cd片《排箫合集》）

4、幼儿、老师一起谈谈画在报纸上的画。

总结：我知道呀，你们每一个小画家都有一个属于自己的小
故事，那你们回家可别忘了说给你的爸爸妈妈听一听噢！

教学反思

本次活动提供了丰富的材料，让幼儿大胆的去尝试，给幼儿
充分的选择余地，创作氛围也很轻松、自由。场地的布置和
音乐的播放营造的氛围很愉悦。幼儿大胆作画，整个过程犹
如在开展一个小型的绘画游戏。效果很好。

我的糖果罐美术活动教案篇三

（一）活动目标

1.欣赏各种各样的糖果纸，感受糖果纸的色彩美及图案美。

2.尝试在集体中介绍自己喜欢的糖果纸。

（二）活动准备

经验准备：幼儿在家与家人一起吃糖果，欣赏不同的糖果纸。



物质准备：ppt课件

（三）指导要点

1.实物导入

师：今天老师带来了一件漂亮的“衣服”，你们看看这是什
么?

2.观察欣赏

引导幼儿观察糖果纸上的色彩和花纹从色彩、图案等方面介
绍自己喜欢的糖果纸。

师：糖果上有哪些颜色和花纹?

师小结：糖果纸上有各种好看的花纹，有的聚在一起，有的
分散开来，有的以一定的顺序和规律排列。糖果纸上的颜色
也很好看，有的只有一种颜色，有的是几种颜色搭配在一起。

3.交流讨论

师：你最喜欢哪种糖果纸?喜欢它的什么?你喜欢的糖果纸，
它的颜色和花纹是什么样的?

4.糖果纸的用途

师：小朋友们，你们觉得糖果纸可以用来做什么呢?

师：除了包装糖果，它还能变成“蝴蝶”装饰我们的活动室，
还能变成“跳舞的小人”，我们还可以把糖果纸剪成各种图
案，装饰自己的画。

师：小朋友们可以继续收集各种美丽的糖果纸，把它们放在
我们的`美术区，和小朋友们一起欣赏和装饰。



活动反思：

1.小班幼儿具备初步的欣赏美的能力，糖果纸的色彩、简单
纹样(点点花纹+彩色条纹+菱形花纹+网状花纹)、图案纹
样(爱心+花朵)，孩子们能够逐一辨认出这些花纹，并且对糖
果纸的图案纹样非常喜欢。但是在最后一个环节，小班幼儿
暂时不具备欣赏“图案寓意美”的欣赏能力。

2.结束环节，在幼儿无法理解“寓意美”的经验基础之上，
教师追加了“设计糖果纸的花衣服――涂色+添画”的延伸环
节，鼓励幼儿能够自主设计糖果纸花纹，为自己的糖果纸涂
色这样一个操作环节，全班仅有2人没有在规定时间内完成操
作任务，其他幼儿基本能够完成涂色任务，50%的幼儿涂色干
净且均匀，50%的幼儿在涂色时将颜色涂出“糖果纸轮廓”的
外面，20%的幼儿在涂色过程中出现“混色”，需要后续进行
跟进式辅导，提升幼儿的涂色技能。

我的糖果罐美术活动教案篇四

活动目标：

1、观察、了解糖果的形状，知道糖果的种类很丰富。

2、学习包糖(用报纸包物品)的方法，能用颜料涂抹、装饰糖
果。

3、知道不乱扔糖纸。

4、作画时细心地蘸色，保持桌面和画面的干净，体验不同形
式美术活动的乐趣。

5、尝试将观察对象基本部分归纳为图形的方法，大胆表现它
们各不相同的特征。



活动准备：

1、幼儿从家中带2-3种不同的糖。

2、做“糖果”用的可乐罐、薯片罐，饰品盒、药品盒等，足
够的废报纸、颜料、画笔、桌布。

3、布置糖果小屋。

活动过程：

(一)认识各种各样的糖果。

1、糖果宝宝有个家，请你们剥开自己带来的糖果的糖纸，为
糖果选择一个自己喜欢的家，放入糖果小屋。

2、糖果家的宝宝可真多呀!看看有哪些不一样的糖宝宝?

3、引导幼儿说说自己的发现与感受：有各种各样的糖，如棒
棒糖、棉花糖、巧克力、椰子糖等，有硬的有软的，有大的
有小的，有不同颜色的.，有不同图案的糖纸等等。

(二)产生兴趣。

小糖果们想要个糖果爸爸，这个糖果爸爸呀，比别的糖果都
大，比别的糖果都甜，比别的糖果都精神!我们一起来做超级
大的糖果爸爸吧!

(三)制作“糖果爸爸”。

1、教师演示用报纸卷包罐子：将“糖果”(罐子)包入“糖
纸”(报纸)，然后紧握中间，将两头拧紧。

2、幼儿自己尝试把“糖果”包起来，尽量包的严实。



3、幼儿大胆的在自己做的“糖果爸爸”的“衣服”上涂抹颜
料，注意良好作画习惯的培养。

4、建议幼儿把制作好的“糖果爸爸”晾干，观察周围环境，
想想放在哪儿比较容易干。

(四)尝尝甜甜的糖果。

1、大家一起来吃糖。尝一尝甜不甜，闻一闻香不香。

2、嘴巴里的糖果有什么变化吗?(变小了)3、教师和幼儿一起
念儿歌：花纸包里，有个宝宝，剥开尝尝，宝宝变小。

(五)给糖果穿花衣裳。

1、请幼儿将吃完的糖纸贴在桌上的“糖果小屋”内。

2、幼儿与教师一同把糖果小屋“搬”进墙上大屋。

教学反思：

作为教师要善于发现幼儿的不同特点，给予每一位幼儿以激
励性的评价，充分挖掘作品中成功的东西，给予积极的肯定，
使他们获得成功的体验，感受到手工活动的乐趣，从而增强
自信心。

我的糖果罐美术活动教案篇五

（一）活动目标

1、欣赏各种各样的糖果纸，感受糖果纸的色彩美及图案美。

2、尝试在集体中介绍自己喜欢的糖果纸。

3、培养幼儿勇敢、活泼的个性。



4、鼓励幼儿大胆说话和积极应答。

（二）活动准备

经验准备：幼儿在家与家人一起吃糖果，欣赏不同的糖果纸。

物质准备：ppt课件

（三）指导要点

1、实物导入

师：今天老师带来了一件漂亮的“衣服”，你们看看这是什
么？

2、观察欣赏

引导幼儿观察糖果纸上的色彩和花纹从色彩、图案等方面介
绍自己喜欢的糖果纸。

师：糖果上有哪些颜色和花纹？

师小结：糖果纸上有各种好看的花纹，有的聚在一起，有的
分散开来，有的以一定的'顺序和规律排列。糖果纸上的颜色
也很好看，有的只有一种颜色，有的是几种颜色搭配在一起。

3、交流讨论

师：你最喜欢哪种糖果纸？喜欢它的什么？你喜欢的糖果纸，
它的颜色和花纹是什么样的？

4、糖果纸的用途

师：小朋友们，你们觉得糖果纸可以用来做什么呢？



师：除了包装糖果，它还能变成“蝴蝶”装饰我们的活动室，
还能变成“跳舞的小人”，我们还可以把糖果纸剪成各种图
案，装饰自己的画。

师：小朋友们可以继续收集各种美丽的糖果纸，把它们放在
我们的美术区，和小朋友们一起欣赏和装饰。

活动反思：

1、小班幼儿具备初步的欣赏美的能力，糖果纸的色彩、简单
纹样（点点花纹+彩色条纹+菱形花纹+网状花纹）、图案纹样
（爱心+花朵），孩子们能够逐一辨认出这些花纹，并且对糖
果纸的图案纹样非常喜欢。但是在最后一个环节，小班幼儿
暂时不具备欣赏“图案寓意美”的欣赏能力。

2、结束环节，在幼儿无法理解“寓意美”的经验基础之上，
教师追加了“设计糖果纸的花衣服——涂色+添画”的延伸环
节，鼓励幼儿能够自主设计糖果纸花纹，为自己的糖果纸涂
色这样一个操作环节，全班仅有2人没有在规定时间内完成操
作任务，其他幼儿基本能够完成涂色任务，50%的幼儿涂色干
净且均匀，50%的幼儿在涂色时将颜色涂出“糖果纸轮廓”的
外面，20%的幼儿在涂色过程中出现“混色”，需要后续进行
跟进式辅导，提升幼儿的涂色技能。


